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V Sachovem krouzku je 12 chlapcu a 5 divek. Kolika zpusoby je z nich
mozne sestavit péticlenné druzstvo, ve kterém budou aspon 3 divky.
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vybér jedné odpovedi (text)

V Sestimistné lavici sedi 5 chlapcu a 1 divka. Urcete dobu v§ech
moznych umisténi studentu v lavici, trva-li jedna zména jednu sekundu.
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V Sestimistné lavici sedi 5 chlapct a 1 divka. Urcete pocet v§ech moznych umisténi
studentu, jestlize 2 kamaradi chtéji sedét vedle sebe a divka na kraji lavice.

o o
J0

vybér jedné odpovedi (text)

jestlize se zvétsi pocet prvku o 8, zvétsi se pocet kombinaci 2. tridy z
nich vytvorenych 11krat. Pocet prvki n je roven:
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Jestlize se zvéetSi pocet prvkl o 8, zvetsi se pocet variaci 2. tridy z nich
vytvorenych o 104. Pocet prvkl n je roven:
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Pro pripustné hodnoty je vyraz (n+2)!/n!-2 (n+1)!/(n-1)!+ n!/(n-2)! roven
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